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©EMA 1°
A. 1. Amavtnon otn ogAiba 277 tou IxoAwoU BiBAiou
Ano: Toug unxaviououg euBoAov-Slwotnpa-oTpoEaAou UITOPOUUE VO TOUG

KaTataéoUUE EWG ... ntAnpn Sepuoduvauiko kukAo

2. Anavtnon otn oeAida 254 Ttou XxoAlkoU BiBAilou
Ano: O tavuotnpag €ival o TpoxYoG EWG............ QTOOTAOELG AEOVWV.

a) V=mXxdxn<K=>»V=314 x0,5 X 120/60 RPS &=>» V =3,14m/s

3,142
B) 75 XP=F XV &=»P= "2 &=»P =150daN x —= «=>» P = 6,28 PS
Y) c=F/A 6mov 0 = o, ketA=b Xs omoTE EYw :
O =7— K=»b = X’;m K=»b = lexsfsdgfwcmz &=>b =20 cm
©EMA 2°
A. 1. Anavtnon otn ogAida 137 tou ZxoAwkou BiBAiou

Ano: Avddoya pe TIC OEPEC TWV NAwV Ewg .....0tataén < {ik- {ak>.

2. Anavinon otn ceAida 142 tou IxoAwkoU BiBAiou
Ano: O koxAla¢ xpnolormoLlEiTal EwWC ........... xovbpoelbec omeipwua.

Q ! ’ ’
T= ——— 0O&TwWOomov T= T,, KALEYW :
a) AxnxZx1 € 0 &n €x
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T= g &P T = 7 X 6D)xL x4 x1 K=D Ty = —— K= d? =

L=>

6280 6280
2= —F—— &=»d* = - K=>» d?=4cm? K=»d = V4om? K=>
500 —— x3,14 157 cm

d=2cm nd=20mm




B) di=d+1mm K=> d; =20mm+ Imm «K=> d{ =21 mm

©EMA 3°
A. 1. Andvtnon otn oeAida 155 tou ZxoAwkoU BiBAiou
Amo: Ot ouykoAAnoeic nmoapouvotalovVv Ewg........... ouxva @dnvotepn.

2. Anavtnon otn ogAida 197 tou ZxoAwoU BiBAiou
Ano: Ta €bpava amoteAdouvtal £w.......EWTEPIKO SAKTUALO.

M, xn 40000 2 716,2 RPM

1620 K=>»P = 1620 «K=> P 400 PS

1
_ M, ) /3 _ _ 3[ M, _ _ 3/ 40.000 _
B) d= (0,2 X T K=>d = 0,2 X Tgr K=>d = (0,2 X200)cm 3 «=>»

d = V1.000 cm3 «=>d =10cm

) M, =71620 X = «=»P =

OEMA 4°

A. 1. Andvtnon ot oehida 188 tov ZyoAwod Bipiiov
Ao : Axpaiog €ykapolog €m¢....aEovikog (dimia amd To oynuoToL)

2. Andvtnon ot ceAida 262-263 tov Zyoikov Bifiiov
Ano : O1 Pooikés 0100TAoeIS €0G... ... ETWTEPIKAV OTOLYEIMV

a) dp =m X(Z+2)<<=>>m XZ+m X 2=d;, <=> m XZ=d,— m X2 &=>

7= WD) oy g WOmm -Ommx2) o g 100 7 = 20 6vTia
5mm 5mm
B) dy=m xZ «=>» d, =5mm x208 «=> d, =100 mm

YV m=t/m K=>t=m X1 K=>t=5mm X3,14 =>t=15,7mm

8 S=05X%XtK=>85=05x%x157mm «K=>8§= 7,85mm




